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IKAAIZTH - AEPEKA
AAT'EBPA
IMPOXOMOIQXH TEAIKO ATIAT'QNIXMA 2
EKOQNHXEIX
B AYKEIOY
ZHTHMA 1°
a.X€ po covaptnon s popens f(x) = p tan wx
pe p,o> 0 mowa eivon n mepiodog s T,
B. Na dci&ete 0T TO VTOAOUTO TG OraipEoNS EVOS TOAV®VOHOL P(X)
ne X—p givor ico pe v Ty tov P(x) yioo X=p
givar onraon v=P(p).
y. Mo ovvaptnon f(X) pe medio opiopov A mwote Aépe 0TL TOPOVGLALEL
REYIOTO 6T0 X E A
5. Zmnv Aoyopduk cvvaptnon P(x)=1log, x pe 0 <o< 1
7010 ELVOL TO TESIO OPLGUOV; TTOL0 TO GUVOAO TINAV TNG ;
KOl 7010 TO €100¢ TG LOVOTOVIOG TG ;
e. £o610 N ovvaptnon f(X)= ax? + Bx+vy av a> 0 téte n f civon
yveing Oivovca 6to (-, —zﬁa] (ZQXTO; 'H AABGOL;)

ZHTHMA 2°
Na 20l n eicmon

VI0—x=+3+vV2x—6

ZHTHMA 3°

Ay —3y—A+2Ax=-1
A2+ (A—-3)x+2dy=12

I'a To cvoTyRO {

Na Bpeite Yo woreg Tipég Tov A givan advvaro ko abpioto

ZHTHMA 4°

Na Av0ei n avicoon
xZ_ _2x5
(4)2 * - (375) 3 3
25 24
EINIMEAEIA: TIQPTOX AEPEKAX
MAOGHMATIKOX
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